
В Черском вынесен приговор в отношении методиста по фольклору, признанного виновным в применении насилия и оскорблении сотрудника полиции

Собранные Колымским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении методиста по фольклору муниципального казенного учреждения "Центр возрождения культуры "Этнос" МР «Нижнеколымский район. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ч. 1 ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием и судом установлено, что в ночь на 8 января 2013 года по окончании дискотеки в молодежном центре п. Черский мужчина в состоянии алкогольного опьянения не внял просьбам организаторов праздника о прекращении мероприятия. Не послушал методист по фольклору и прибывших сотрудников полиции, которые попросили собравшихся разойтись по домам. Молодой человек напал сзади на помощника оперативного дежурного Отдела МВД РФ по Нижнеколымскому району и, желая воспрепятствовать его законной деятельности по охране общественного порядка, попытался повалить на пол. В последующем злоумышленник нанес полицейскому удар по голове и укусил за левое предплечье. Нарушитель порядка был задержан и доставлен в отдел полиции. Приговором суда он признан виновным и приговорен к наказанию в виде двух лет лишения свободы условно и штрафа в размере 10 тысяч рублей. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

05 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625171>